

# Πρόσκληση

Ο Δήμαρχος Τρίπολης  
Κώστας Τζιούμης και

ο πρόεδρος της Ένωσης Στρατιωτικών

Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας,

Αρχισμηνίας (ΕΤΕΤΗ) Ευάγγελος Κουτρουφίνης,

σας προσκαλούν να παραβρεθείτε στην ημερίδα με θέμα:

**Προκλήσεις Διοίκησης**

**«Σμηναγός Γεώργιος Βαγιανός»**

**το Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2020, ώρα 17.00**

στο Μαλλιανοπούλειο Θέατρο,  
(Πλατεία Πετρινού, Τρίπολη)

σύμφωνα με το ένθετο πρόγραμμα.

Θα αποτελούσε ιδιαίτερη τιμή για εμάς η παρουσία σας.

Είσοδος Ελεύθερη

\*Δήλωση Συμμόρφωσης:

Για τη διεξαγωγή της Ημερίδας θα ληφθούν υπόψη οι οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας για τον COVID-19, που υφίστανται.



ΜΕ ΤΗ ΜΥΘΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ



**ΜΑΙΝΑΛΟΝ**  
οδητικά ζυμαρικά



*Nasiakou*  
Wines



ΧΟΡΗΓΟΙ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



Ένωση Στρατιωτικών  
Περιφερειακής Ενότητας  
Αρκαδίας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΑΡ.)

Πληροφορίες: Ασμίας (ΕΤΕΤΗ)  
Ευάγγελος Κουτρουφίνης  
Κιν. 698 3506837

Email. [espear2012@gmail.com](mailto:espear2012@gmail.com) | [www.poes.gr](http://www.poes.gr)



Ημερίδα  
ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

«ΣΜΗΝΑΓΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΓΙΑΝΟΣ»

ΣΑΒΒΑΤΟ  
17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020



# Πρόγραμμα Ημερίδας

**Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2020**

- 17.00** Έναρξη Ημερίδας - Καλωσόρισμα Αναγόρευση του Υποπτεράρχου (Ι) **κ. Δημητρίου Παντελάτου** ε.α, σε επίτιμο μέλος της ένωσης, από τον πρόεδρο της Ε.Σ.ΠΕ.Ε. Αρκαδίας.
- 17.15** Εις μνήμην του Σμηναγού (ΤΥΟ) **Γεώργιου Βαγιανού** ε.α.
- 17.30** Χαιρετισμοί επίσημων Προσκεκλημένων.
- 18.30** Έναρξη Εργασιών Ημερίδας από τον δήμαρχο Τρίπολης, **κ. Κώστα Τζιούμη**.
- 19.00** Στο «Σαλόني» μας παρευρίσκονται:
- Ο Πρέσβης ε. τ. του Αφγανιστάν στην Ελλάδα και Αναπληρωτής Υπουργός Ενημέρωσης και Πολιτισμού του Αφγανιστάν, **κ. Ομάρ Σουλτάν**.
  - Ο Πρέσβης ε. τ. της Ελλάδας στην Τουρκία, καθώς και στο Πακιστάν και Αφγανιστάν, **κ. Πέτρος Μαυροειδής**.
  - Ο Υποπτεράρχος (Ι) **κ. Δημήτριος Παντελάτος** ε.α, Στρατιωτικού Διοικητή των συμμαχικών δυνάμεων του ΝΑΤΟ, στο διεθνές αεροδρόμιο της Καμπούλ, το έτος 2010.
  - Ο Αρχισμηνίας (ΕΟΠΛ) **κ. Ευάγγελος Κατσούλας**, μέλος της ομάδας εξουδετέρωσης εκρηκτικών μηχανισμών, ως EOD EXPERT, στο διεθνές αεροδρόμιο της Καμπούλ, το έτος 2010.
- 20.45** Πέρασ Ημερίδας.

Την **Κυριακή 18 Οκτωβρίου**, θα υπάρξει δωρεάν επίσκεψη στο **αρχαιολογικό μουσείο Τεγέας στις 10:00** και στα **σπήλια Κάψια στις 11:30**.

Θα υπάρχει διαθέσιμο λεωφορείο (δωρεάν) από το Πεδίον του Άρεως (Αττική) το Σάββατο 17.10.2020 και αναχώρηση 13:45, για την αυθημερόν μεταφορά των επιθυμούντων.

«Λόγω των μέτρων πρόληψης της διασποράς του Covid-19, παρακαλούμε για την εξασφάλιση της θέσης σας αναφορικά με τις δύο προηγούμενες δραστηριότητες (επισκέψεις και μεταφορά), ενημερώνοντάς μας για την επιθυμία σας έως 15.10.2020»

## Omar Said Sultan



Ο πρέσβυς ε.τ. του Αφγανιστάν στην Αθήνα και τ. αναπληρωτής υπουργός ενημέρωσης και πολιτισμού του Αφγανιστάν, Omar Said Sultan, που σπούδασε Τέχνη και Αρχαιολογία στη Θεσσαλονίκη.

Μέσω της θεσμικής δραστηριότητάς του, πέτυχε την επαναφορά της επίγνωσης και τη διάδοση της πλούσιας κουλτούρας του Αφγανιστάν, που είχε καταστραφεί κατά τη διάρκεια των τελευταίων πολέμων, στην χώρα του και

διεθνώς. Ταξίδεψε εκτενώς σε όλη την Ευρώπη, την Κεντρική Ασία και τη Μέση Ανατολή, αντιπροσωπεύοντας το Αφγανιστάν σε συνέδρια πολιτιστικής κληρονομιάς.

Συντόνισε με επιτυχία κυβερνητικούς ηγέτες, στελέχη εταιρειών και χρηματοοικονομικούς ομίλους καθοδηγώντας και ενθαρρύνοντάς τους να βοηθήσουν το Αφγανιστάν στην αναζωογόνηση της χαμένης κληρονομιάς του.

## Πέτρος Μαυροειδής



Ο Πρέσβυς ε.τ. κ. Πέτρος Μαυροειδής έχει γεννηθεί στον Πειραιά το 1954, είναι πτυχιούχος των Πολιτικών Επιστημών από το Université Libre de Bruxelles (ULB), του Βελγίου και Μεταπτυχιακού τίτλου (Licence Spéciale) στο Διεθνές Δίκαιο και Ευρωπαϊκή Ιστορία, Université Libre de Bruxelles (ULB), Βέλγιο, ενώ έχει φοιτήσει και στην Διπλωματική Ακαδημία του Υπουργείου Εξωτερικών (1981). Έχει εξαντλήσει όλη την Διπλωματική Ιεραρχία

του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας με καταληκτικό βαθμό αυτού του Πρέσβυ επί τιμή. Υπηρέτησε σαν Πρόξενος στο Προξενείο της Ελλάδας στη Σμύρνη, Πρόξενος, στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στην Κολωνία της Γερμανίας, Προϊστάμενος της Οργανικής Μονάδας Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων, Σένγκεν, Προϊστάμενος της Οργανικής Μονάδας Οργάνωσης-Διοίκησης, Σύμβουλος Πρεσβείας στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στις Βρυξέλλες, Γενικός Διευθυντής Πολιτικών Υποθέσεων στο Υπουργείο Εξωτερικών. Το 2015 προήχθη στο βαθμό του Πρέσβυ και από το 2017 έως το 2019 υπηρέτησε ως πρέσβυς της Ελλάδας στην Τουρκία.

## Δημήτριος Παντελάτος



Ο Υποπτεράρχος (Ι) Δημήτριος Παντελάτος ε.α. γεννήθηκε στην Αθήνα 28 Απρίλη 1962, πήρε τη βασική του μόρφωση στο Αιγάλεω και τελείωσε τη μέση εκπαίδευση στην Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή του Πειραιά. Αποφοίτησε από τη Σχολή Ικάρων το 1984. Υπηρέτησε για περισσότερο από τρία χρόνια Δντης στη Δνση Μετεξέλιξης του Κέντρου Μετεξέλιξης του ΓΕΕΘΑ. Ήταν εκπαιδευτής πτήσεων σε αεροσκάφη F-4 Phantom, Διοικητής Μοίρας

Ικάρων, Υπασπιστής στο Επιτελικό Γραφείο Αρχηγού ΓΕΕΘΑ. Από το 2015 υπηρέτησε στα Στρατιωτικά γραφεία των Αναπληρωτών Υπουργών Άμυνας κ. Κώστα Ήσυχου και Δημήτρη Βίτσα και από το Φλεβάρη του 2016 μέχρι την αποστρατεία τον Ιούνη του 2017, διατέθηκε στο Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής σαν Διευθυντής στο διυπουργικό Κεντρικό Επιχειρησιακό Όργανο Μετανάστευσης (ΚΕΠΟΜ), που ήταν υπεύθυνο για τη διαχείριση των Προσφυγικών ροών στη Χώρα.

## Ευάγγελος Κατσούλας



Ο Αρχισμηνίας Κατσούλας Ευάγγελος γεννήθηκε στη Λιβαδειά Βοιωτίας το 1980 και κατατάχθηκε στις τάξεις της Πολεμικής Αεροπορίας το 1999, με την ειδικότητα του Οπλουργού από τον θεσμό των Εθελοντών Μακράς Θητείας. Έχει υπηρετήσει σε μονάδες της Πολεμικής Αεροπορίας που είχαν την ευθύνη της εξυπηρέτησης του οπλισμού κυρίως των Mirage 2000, ενώ κατέχει την θέση του επιθεωρητή στον τομέα αυτό. Το 2010, μετά από

σχετική εκπαίδευση, υπηρέτησε στο αεροδρόμιο της Καμπούλ Αφγανιστάν, σαν ειδήμων (EOD EXPERT) στο αντικείμενο της εξουδετέρωσης αυτοσχέδιων εκρηκτικών μηχανισμών. Έχει αποφοιτήσει από όλα τα βασικά σχολεία ειδικότητας Οπλουργού και πυροτεχνουργών της Πολεμικής Αεροπορίας, καθώς και από τα σχολεία Εκπαιδευτών Εδάφους και εξουδετέρωσης αυτοσχέδιων εκρηκτικών μηχανισμών του ΝΑΤΟ. Είναι εκπαιδευτής στα σχολεία πυροτεχνουργών της Πολεμικής Αεροπορίας και στο σχολείο αποθήκευσης και συντήρησης πυρομαχικών. Επιπλέον της εκπαίδευσης που δέχθηκε στην Πολεμική Αεροπορία, είναι απόφοιτος Τεχνικού Λυκείου ειδικότητας ηλεκτρονικού και βρίσκεται στο 3ο έτος φοίτησης στο Τμήμα Επιστήμη της Πληροφορικής του ΕΑΠ. Είναι παντρεμένος και έχει 2 παιδιά.